
IQAC Feedback Form for Students on Course/ 

Programme/ Teaching-Learning-Evaluation 

Process    2021-22 
Respected Madam/Sir, 

The Internal Quality Assurance Cell seeks your precious feedback for enhancing the quality 

of education in        A. S. D. Government Degree College for Women (Autonomous), 

Kakinada. 

Email* 

 

Name* 

 

Course/Programme* 

B.A. 
B. Com. 
B. Sc. 

Group (Ex. HEP)* 

 

Is the syllabus suitable to the course?* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

Extent of the syllabus covered in the class* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

Course delivery by the teachers in the classroom.* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

Usage of Teaching aids and ICT in the classroom by the teachers.* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 



Needs improvement 

Fairness in the assessment processes (internal assessments like quizzes, assignments, mid 

examinations, etc.)* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

Timely announcement of examination results.* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

Opportunity to participate in internships/ field visits etc.* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

Opportunity for outside classroom learning (ex. guest lectures, value added programmes, 

certificate courses, competitions etc.)* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

The curriculum has scope for internship/training/research.* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

Overall learning experience in the college.* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

Any suggestions ... 
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Name

408 responses

Malladi.Bady Sunitha

Bade.drakshyani

P bhoomika

Samana saroja

B sumathi

mohammed Reshma

M.jahnavi

Enakoti Revathi

Kamireddy vijayakumari

P.chandana

Malladi Satya veni

Malladi.Babysunitha

Pothabatula Anjali devi

KALLA VARALAKSHMIDEVI

Chandana

T. Sireesha

Bondu komali Mani kanta

Katakam Manasa

Kovviri Baladeepika
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Vanthu kalpana

Karri.vimaladevi

T. Bhanu

Kalyani

Chikkala Prema Jyothi

P.Nagachandu

Polabathula Bhulakshmi

Kola Divya darshini

B.Bhargavi

Gollu.lakshmi prasanna

Eluru.ooha veera venkata satya

P.Lakshmi tribhuvan

Kandula bhavani

Kolusu veena pavani

Pavani Mahalakshmi

Anusuri Gayathri

V.omrajyalaksmi

Polisetti vijaya durga

Routhula mounika sai ratna bala

Matta. Madhulatha

M.Divya Roopa
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PESINGI VEERAVENI

Chinnari

Sk.Saajida

Loda Aparna

9390889061

Talatam V V Satya Durga

Mohammad asmin

Narava ramyasree

G. Lakshmi Deepika

Supriya

Katadi.naga prasanna

JHANSI SRI SAI@123

K.Veera Gowthami

D. Mounika

Ch.Durga Ramya

S.Divya

G. Surekha

Mamidipaka pavani

Marlapudi Pavanijyothi

A. Pratyusha

MD.Reshma Begum
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A. Sireesha

Yarramneedi Anusha

V. Jnanakumari

P.chanadana

Vallu syamala

Kesanakurthi Mahalakshmi Gayathri Devi

Rekadi Akanksha

Losila.likhil

Danduprolu.jesatya

Tirri.lova kumari

Santhi Rani

Basheera khathoon

Revu. Kasturi

Dadala vijaya lakshmi

Muvvala.venkata . Keerthana

S minnie Melvina

Rongala devika

Anasuri sarayu srija

Devarapu umamaheswari

M. Janaki Kasturi maha Lakshmi

Randhi Rupa Sridevi
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A sri lowkitha

Sangani.Trilochana

Surla devi

Y. jyothsna

Bunga sailaja

Garikina keerthi

Gorlu Durga

Padala sweety

Venkata lakshmi

S.pavani

N. Asha

K.N.Sushmasri

Vainavi Chittumuri

K.Nandu hari jyothi

P.Bhanu Sri jyothi

Pothabathula keerthi

Kasimkota Sitamahalakshmi

L. Durgabhavani
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Course/Programme

408 responses

Copy

B.A.

B. Com.

B. Sc.
37.5%

23%

39.5%
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Group (Ex. HEP)

408 responses

HEP

Mpcs

THP

H.E.P

Hep

MPCs

Home science

Home science

MPCS

B.com

Cbht

CA

Hsc

Czaqt

BAHEP

Thp

Yes

T.H.P

Mpcs
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Cbz

HETT

B.com (EM)

B com

H. E. P

Ca

B.A H.E.P

HET

CBHt

BZC

B.com ca

Cbmb

B.com(ca)

BA HEP

B.com (general)

B.com

Horticulture

B.com (em)

B.com (e.m)

Bsc horticulture

Bsc Home science
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Computers

2Bsc(mpcs)

BSC(MPCS)

MPCs

B. Sc

CBMB

CBZ

HET

B. Sc.

H.E.p

3 Bcom CA

Bs. C cbz

CBZ T. M

T. H. P

C,z aqt

B.com (CA)

B.com (T.m)

Vocational(ca)

General

B. Com (T. M) general

B.com ( genaral)
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B.com English medium

B. Com general (tm)

C.A

CZAqt

2nd BSC Microbiology

CZAQT

B.Com( C. A)

B com t.m

T.h.p

B.A( H.E.P )

B. Com Telugu Medium GENERAL

b com tm 2nd year

Bcom

CBHT

B.Com

B. com (TM)

B.com (E.M)

B.com (em) general

HEP 2nd year

Genral (Em)

B.com (General)
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B. Com(E.M)

Aquaculture technology

B.Com(General)

BSC. HORTICULTURE

B.com EM

CZAqT

B.com(General)

B.se Horticulture

Bsc aquaculture

aqua

Aquaculture

Cz aqt

English medam

3rd B.Com CA

Bcom ca

B com(em)

Bsc

Bsc. Horticulture

72 more responses are hidden
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Is the syllabus suitable to the course?

408 responses

Extent of the syllabus covered in the class

408 responses

Course delivery by the teachers in the classroom.

408 responses

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement

54.2%

41.7%

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement

57.8%

36%

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement

48.5%

47.3%
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Usage of Teaching aids and ICT in the classroom by the teachers.

408 responses

Fairness in the assessment processes (internal assessments like

quizzes, assignments, mid examinations, etc.)

408 responses

Timely announcement of examination results.

408 responses

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement

56.9%

36.8%

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement

53.7%

42.4%

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement

56.9%

37.3%
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Opportunity to participate in internships/ field visits etc.

408 responses

Opportunity for outside classroom learning (ex. guest lectures, value

added programmes, certificate courses, competitions etc.)

408 responses

The curriculum has scope for internship/training/research.

408 responses

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement

54.4%

38.5%

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement

49.8%

44.4%

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement
59.6%

32.8%
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Overall learning experience in the college.

408 responses

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement

53.2%

40.9%
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Any suggestions ...

234 responses

No

Nothing

No suggestions

Good

Improve electricity power

No

Nothing

No suggestions

Good

Null

no

Yes

To develop facilities

Ni

good

Improve electricity

Improve electricity supply

Nil

..
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On

Improve electricity power

Timeings improvement for seminar

No comment

All things are satisfactory

Allow internship

Improve bascis

Allow internships

Please improve computer systems for better learning in computer applications.

We want field visits

Noo....

Increase classrooms

Nill

Thanks

Water facility's, and

Good ebucation

Study purpose very good teachers and good lecture is very satisfied in college

Provide text books
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Results Improving and students Satisfaction

Very good faculty

Vara Lakshmi

No

Offering internship

All good

Ntng

Need perfect lectures for all subjects..only 3 lectures we have and they are Excellent..but for
other 3 subjects we need good lecturers

Good collage

Make washrooms clean

No

Divide class rooms

Development

To improve facilities

wash Room problems

Improve electricity supply for all classrooms who didn't have electricity yet.

Improve electricity supplies

To improve classrooms

Improve electric City problems

Improve electricity power supply
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Noo

Improve electricity of power

No madam

Very good college I'm lucky

Good student of Mams good study

No suggestions,,, learning soo good

Improve electricity

All are good

Cleaning

ON

Bsc(cbz) em

Well

I like it

Class room learning is very excellent

Class room learning very excellent

Good study and good college

NO SUGGESTIONS

To develop facilities

classroom facilities

some class rooms availability
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Infrastructures

No,thanks

No thanks

We Need more Classrooms for peacefull study.

Trees

Students everyday attend avvali avvela chusukovali

Through green

Good course

Thank you very much for your constant support and timely feedback.
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IQAC Feedback Form for Alumni       
Respected Madam/Sir, 

The Internal Quality Assurance Cell seeks your precious feedback for enhancing the quality of 

education in        A. S. D. Government Degree College for Women (Autonomous), Kakinada. 

Name* 

 

Course/Programme* 

B.A. 
B. Com. 
B. Sc. 

Year of Completion* 

 

Present Status* 

 

Did the prescribed curriculum design help you to gain knowledge?* 

Yes 
No 

Is the course structure relevant for attaining higher education?* 

Yes 
No 

Is the course design of your college applicable to real life situation?* 

No 

Did the course structure evoke research aptitude?* 

Yes 
No 

Were the inputs provided by the institution helpful in your professional growth?* 

Yes 
No 

 Did the ethical values and discipline as followed in the college help in making you a 

responsible citizen?* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 



Needs improvement 

How do faculty support in providing academic advice and employment guidance?* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

What is your opinion about the college-friendly environment in terms of learning studies and 

skills?* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

How are the teaching methodologies, certificate courses and other programmes at college?* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

Do you seek to maintain relationship with the college? 

Yes 
No 

Any suggestions to improve college standards.... 

 

 

Thank you very much for your constant support and timely feedback. 

Coordinator-IQAC  
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Name

73 responses

D. Komalatha

Shaik Jasmin Begum

Tanuku mahalakshmi

Meesala Alekhya

Duvvapu surya kumari

Thorati veera ramya

Darapu Sushma

Pikki Akhilajyothi

Sammangi Haritha

Kundrapu Rajeswari

Monika.kota

Pepakayala Tanuja

Pabbineedi Devi

Adapa Jaya Lakshmi

Yelugubanti Sravya

K.v.v.n.k.s.d.Bhavavani

Kamadi Lakshmi Prasanna

K. Ahalya

Thirumani Veera veni
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Pabbinidi Venkata Ramadevi

Pemmadi Madhu Priyanka

DOKKADI SAILAJA

P.Veni

THOTA POOJITHA

Roshini

Gullapudi Lakshmi Naga Durga madhusree

Myla. Nagamani

Palepu veera veni

Manjali

Shaik Habeeba Sulthana

K. Surya Lakshmi

Tadi Sailaja

Yelugubanti Sravya

Rayavarapu Lalitha Devi

Ardhani madhavi

Yedida suneetha

Meena Kumari maddu

Santhi Rajasri Sadhanala

L.Malleswari

LBHANUTEJA
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M.pushpalatha

V. Ananthalakshmi

M. Lakshmi Suryavathi

Durga Lakkogu

Manasa

Geeta.Datla

Sunitha

Vemarigi Bhargavi

A. V. S. Ammanni

Karaka devika

V. V. MAHALAKSHMI

P.kranthi kumari

P.V.Lova kumari

B.Sonia

Amrutha

CHEKKA.DEVI SRI DURGA.

Rama sri lakshmi

Sailaja

Vishnu Priya

Lalitha Nirmala. Sathi

B.nirmala kumari
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Padmaja J

Dr ch. Surya chakra veni

D. Chandrika

Anantha Lakshmi Vaitla

T.Ramadevi

Dr.R.Aruna Devi

Shaik sharmila

Mummy satya srija

Ruthala nooka ratnam

PRASANNA JYOTHI.M

Gollapalli Bhavani

Sowjanya Nadella

Course/Programme

73 responses

Copy

B.A.

B. Com.

B. Sc.

9.6%

84.9%
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Year of Completion

73 responses

Copy

1982
1998

2002
2006

2007
2011

2014-2017
2018

2018-2021
2019

2020
2021

0

5

10

15

20

1 (1.4%)1 (1.4%)

4 (5.5%)
3 (4.1%)

1 (1.4%)1 (1.4%)

4 (5.5%)

1 (1.4%)

3 (4.1%)
2 (2.7%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

12 (16.4%)

1 (1.4%)

10 (13.7%)

1 (1.4%)

19 (26%)

1 (1.4%)
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Present Status

73 responses

Job

PG

Working

Searching for jobs

Nothing Doing

Student

Graduation

MCA

Preparing for competitive exams

Learner

Preparing for M.Sc.

I am Preparing to compitative exams

Graduated

Preparation for competitive exams

Preparing for Post Graduation entrance exam

Not studying

Graduate

Degree completed

Searching for job
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Preparing for higher education

PG student

Graduation completed

Graduate

Mba

Working as a teacher

MBA

Normal working

Lecturer

MBA pursuing

MSC

School teacher

Studing

MCA

Principal , Government Vocational Jr College Kakinada

Guest faculty

Guest Lecturer

Guest Lecturer in A.S.D.Govt degree college for women(A,)kakinada

Government lecturer in chemistry

Student

House wife
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Before worked as dietitian but at present maker

I have successfully run event management form

Software Engineer

preparing for competitive exams and partly monitor for hstl students

Home maker

Working as Extension Officer in icds

State govt emloyee in Telangana under women and child welfare dept

Faculty

Insurance advisor

searching for job

Montessori teacher trainer and teacher

Working

Working in corporate office in a NGO project, Hyderabad

Extension Officer Grade -1 in women and child wefare Dept.

Ma psychology

Homemaker

District child protection officer

Teacher

Retired as a lecturer in 2018

Continue a job

Guest faculty in Sanskrit
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Higher studies

Studying MBA

Teaching

Internship in hospital

MSc complited

Extension officer Gr 1

Did the prescribed curriculum design help you to gain knowledge?

73 responses

Is the course structure relevant for attaining higher education?

73 responses

Copy

Yes

No

100%

Copy

Yes

No

94.5%
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Is the course design of your college applicable to real life situation?

73 responses

Did the course structure evoke research aptitude?

73 responses

Were the inputs provided by the institution helpful in your professional

growth?

73 responses

Copy

No

Yes

93.2%

Copy

Yes

No

9.6%

90.4%

Copy

Yes

No

97.3%
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 Did the ethical values and discipline as followed in the college help in

making you a responsible citizen?

73 responses

How do faculty support in providing academic advice and employment

guidance?

73 responses

What is your opinion about the college-friendly environment in terms of

learning studies and skills?

73 responses

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement
8.2%

41.1%

50.7%

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement

37%

61.6%

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement

38.4%

57.5%
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How are the teaching methodologies, certificate courses and other

programmes at college?

73 responses

Do you seek to maintain relationship with the college?

70 responses

Any suggestions to improve college standards....

47 responses

Copy

Excellent

Good

Satisfactory

Needs improvement13.7%

38.4%

47.9%

Copy

Yes

No

92.9%

Copy

.
Classrom de…

Help student…
Infrastrucure…

Maintain stud…
No

No suggestio…
Nothing

Proper use of…
Toilet problem

_
0
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Thank you very much for your constant support and timely feedback.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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IQAC Feedback Form for Teachers on Curriculum/ Course/ Programme     

Respected Madam/Sir, 

The Internal Quality Assurance Cell seeks your precious feedback for enhancing the quality of 

education in        A. S. D. Government Degree College for Women (Autonomous), Kakinada. 

Name* 

Course/Programme*: 

B.A. 
B. Com. 
B. Sc. 

Subject dealt: 

1.  Is the syllabus suitable to the course?* 

Yes 
No 

2. The syllabus is need based* 

Strongly agreed 
Agreed 
Neutral 
Disagree 

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear.* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

4. The course/syllabus has enhanced my knowledge and perspective in the subject area.* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

5. Are the books prescribed and the reference material sufficiently available in the library?* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

6. Do the syllabi have balance between theory and application/industrial needs?* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 



7. I have the freedom to adopt new techniques/ educational tools/ strategies in teaching.* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

8. Can the syllabus be covered on time?* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

9. The curriculum prospects for higher education/ employability* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

10. The curriculum has scope for internship/training/research.* 

Excellent 
Good 
Satisfactory 
Needs improvement 

Any suggestions for the revision of the syllabus and curriculum.... 

 

 

 

 

Thank you very much for your constant support and timely feedback. 

Coordinator-IQAC  

 

 

 

 

 

 

 

Feedback Analysis - 33 



S.No 
Name of the 

Faculty 
Department 

Q.Nos. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Yes / 

No 
Sa/A/N/Da Excellent/Good/Satisfactory/ Needs improvement 

1 L. Malleswari Home Science Yes Agreed G G G G G E G G 

2 K. Lavanya Home Science Y Agreed G S N G E S G E 

3 
B. Suryanarayana 

Devara 
Physics Y 

Strogly 
Agreed 

E  G E G G E E E 

4 
K. Venkateswara 

Rao 
Physics Y 

Strogly 
Agreed 

E E E E E E E E 

5 G. Sridevi 
MatHome 

Science 
Y Agreed G G G N E E E E 

6 
V. Geetha Satya 

Sri 
MatHome 

Science 
Y Agreed S G G G N G E G 

7 A. Swathi Hindi Y 
Strogly 
Agreed 

G E G S E E E G 

8 R. Aruna Devi Sanskrit Y Agreed G G S S E E E E 

9 K. Surya Lakshmi 
Computer 
Scicence 

Y 
Strogly 
Agreed 

E E G E G E G G 

10 CH. S.S.V. Prasad Commerce Y 
Strogly 
Agreed 

E G G G N E E E 

11 
N.P.V.Lakshmi 

Devi 
Commerce Y 

Strogly 
Agreed 

E G G G N E E E 

12 Dr. G.Sowjanya Commerce Y 
Strogly 
Agreed 

E G G E E E E E 

13 P. Rajya Lakshmi Commerce Y 
Strogly 
Agreed 

E G G E E E E E 

14 Dr. G. Anitha Home Science Y Agreed G S N G E S G E 

15 Dr. S. Priyadarshini Chemistry Y 
Strogly 
Agreed 

G G G S E G G G 

16 
Dr. K. Jhansi 

Lakshmi 
Chemistry Y Agreed E G E G E E G G 

17 P. Leena Chemistry Y Agreed E E S G G E G G 

18 
Y. Sita Maha 

Lakshmi 
History  Y 

Strogly 
Agreed 

E E G E E E E G 

19 D. Jaya Sree Micro biology Y 
Strogly 
Agreed 

E E G E E E G G 

20 M. Pushpa latha Commerce Y 
Strogly 
Agreed 

E G G E E E E E 

21 A. Sandhya Commerce Y 
Strogly 
Agreed 

E G G E E E E E 

22 K.N.B.Kumari Commerce Y 
Strogly 
Agreed 

E G G E E E E E 



23 Dr.K. Syamala Devi Telugu Y 
Strogly 
Agreed 

E E E E E E E E 

24 P.V.B.Devi 
Political 
Science 

Y Agreed G E G E E E E G 

25 L. Bhanu Teja History  Y Agreed G E G E E E E G 

26 K. Madhavi Telugu Y 
Strogly 
Agreed 

E E E E E E E E 

27 
Dr.D.Krishna 

Gayatri 
Telugu Y 

Strogly 
Agreed 

E E E E E E E E 

28 S.Madhavi Zoology Y 
Strogly 
Agreed 

E G G G E E G S 

29 N.Veera Chanti 
Aquaculture 
Technology 

Y 
Strogly 
Agreed 

G G S G E G E G 

30 G.Satya suneetha 
Computer 
Scicence 

Y Agreed G S G S G G S S 

31 K.N.V.S.N.Eswari Botany Y Agreed E G G G G E E G 

32 Dr.M.Sulakshana Botany Y Agreed E G G G G E G G 

33 N.Pushpa Botany Y Agreed G E G G E E E G 

 

Feedback Analysis: 33 

Q.No 1. Yes (30) 
      

Q.No 2.  Agreed ( 14 ) Strongly  Agree( 19) 
    

  Excellent Good Satisfactory Needs Improvement 

Q.No. 3 21 13 1 0 

Q.No. 4 13 18 3 0 

Q.No. 5 7 22 3 2 

Q.No. 6 15 13 4 0 

Q.No. 7 23 8 0 2 

Q.No. 8 27 4 2 0 

Q.No. 9 22 11 1 0 

Q.No. 10 16 16 2 0 

        
Feedback Report 

Q1. Syllabus related to  Course  

       90% rated Yes 

Q2. Syllabus is need based 

        42% rated Agree and 57% strongly agree. 

Q3. Aims and Objective are well defined and clear 



       63% rated Excellent, 39% Good, 3% Satisfactory. 

Q4. Course enhancing the knowledge 

       39% rated Excellent, 54% Good, 9% Satisfactory. 

Q5. Books and reference materials available in the library 

       21% rated Excellent, 66% Good, 9% Satisfactory and 6% Needs improvement. 

Q6. Syllabi has balance between theory and application /industrial needs 

        45% rated Excellent, 39% Good, 12% Satisfactory. 

Q7. Freedom to adopt new techniques 

      69% rated Excellent, 24% Good, 6% Needs improvement. 

Q8. Can the syllabus be covered on time 

      81% rated Excellent, 12% Good, 6% Satisfactory. 

Q9.Curriculum prospects for higher education /employability 

      66% rated Excellent, 33% Good, 3% Satisfactory. 

Q10. Curriculum has scope for internship /training/Research  

         48% rated Excellent, 48% Good, 6% Satisfactory. 

 

Suggestions:  

1. To avoid repetition of topics in Aquaculture Technology syllabus in different semesters 

and to  balance the topics. 

2. Zoology Syllabus is vast and need to have important topics only.  

3. Special Telugu II Semester a few topics need to be added to upgrade the syllabus. 

4. Covid-19 Virus need to be added in Microbiology Syllabus as it is need in the covid 

scenario and IPR also need to be added in the Curriculum. 

5. A few topics need to be reoriented in the units of different semesters of Home Science 

Syllabus. 

 

 

 

 



IQAC Feedback Form 2021-2022 for Academic Peer Subject 

Experts/Industrial Experts on Curriculum, Administration 

Infrastructure and Support   
Respected Madam/Sir, 

The Internal Quality Assurance Cell seeks your precious feedback for enhancing the quality of education 

in  A. S. D. Government Degree College for Women (Autonomous), Kakinada. 

Name of the Teacher* 

 

1.  The curriculum is outcome based and the expected outcomes through various courses are 

attained. 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

2.  The curriculum has been designed to make students industry ready. 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

3.  The academic flexibility embedded in the curriculum providing the opportunities to the 

students to pursue their interest by choosing from the electives/specializations. 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

4.  Students are sensitized towards crosscutting issues like gender equality, environmental 

sustainability, ethics through relevant courses in the curriculum and internal units like WES, NCC, 

NSS, Eco Club, etc. 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

 



 

5.  Infrastructure of the College Computer Laboratory * 

 Excellent 

 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

6.  Infrastructure of  Science Laboratories &  assistance of the Staff 

 Excellent 

 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

7.  Usage of Digital and Virtual  Classrooms 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

8.  Wi-Fi and Internet facility 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

9.  College Website 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

10.  Collection of books, journals and reading material of the College Library 

 Excellent 
 Good 

 Satisfactory 
 Needs improvement 

11.  Physical infrastructure of the College Library 

 Excellent 
 Good 

 Satisfactory 



 Needs improvement 

12.  Amenities and Assistance provided at the college Sports ground. 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

13.  Support and assistance of the College Office Staff 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

14.  Grievances  addressed /Resolved well in time by Grievance  Redressal Committee 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

15.  Canteen facilities: (Food quality, Ambience ) 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

16.  Classroom Infrastructure 

 Excellent 
 Good 

 Satisfactory 
 Needs improvement 

17.  Maintenance of Girls waiting Room 

 Excellent 

 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

18.  Drinking water facility 

 Excellent 

 Good 
 Satisfactory 



 Needs improvement 

19.  Washroom Cleanliness and maintenance 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

20.  Greenery in the College Campus 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

21.  Cleanliness and maintenance of College premises 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

22.  The Functioning of Placement Cell: JKC. 

 Excellent 
 Good 
 Satisfactory 
 Needs improvement 

23.  Classrooms are accessible to differently-abled persons 

 Excellent 
 Good 

 Satisfactory 
 Needs improvement 

Suggestions for further improvement.* 

 

 

 

Thank you very much for your constant support and timely feedback. 

Coordinator-IQAC 

 

 

 



Feedback Analysis from Subject/Industry Experts on Curriculum - 24 

S.
N

o 

Name of the 

Faculty 

Designa

tion  

College and 

Address 

  Q.Nos. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
1
0 

1
1 

1
2 

1
3 

1
4 

1
5 

1
6 

1
7 

1
8 

1
9 

2
0 

2
1 

2
2 

2
3 

Excellent/Good/Satisfactory/ Needs improvement 

1 
Dr.V.Narasim
ha Swamy 

Principa
l   

GDC, 
Alamuru 

G G G E E E G S G G G E E E S G E E G E E G G 

2 
MS.K.Mal les
waramma  

Lecture
r in 

His tory 

PR.GDC, 
Kakinada  

E G G G E G G G G S E E G G G G S G G G G G G 

3 

MS.Y.Si ta  

Maha 
Lakshmi  

Lecture

r in 
His tory 

GDC, 

Ramachand
rapuram 

G E E E E G G G E E E E E G G G G G G E E G G 

4 
Mr.K. 

Timmaraju 

Industri
a l i s t, 

Ass is ta

nt  
Directo

r 

ASP Goct 
Mus ium, 
Dept. of 

Archaeolog
y, Kakinada. 

E E G G G G E G G S S G G G G G G E G G G G G 

5 
Sri . T Madhu 

mohan 

Technic
a l  

Directo
r 

SCS Aqua 
Solutions , 
Kakinada  

G S E E S N S G G G N S G G N S N G S G E G S 

6 
Dr. Aziz 
Unnisa  

Fishery 
Develo
pment 
Officer 

SIFT, 
Kakinada  

G S E E S N S G G G N S G G N S N G S G E G S 

7 

Dr. J. 

Pandurangar
ao 

Lecture
r in 

Comme
rce 

PR.GDC, 
Kakinada  

E E G E E E G S G E G E E E G G G S G E G E E 

8 
Mr. 

A.Vnkateswa

rarao 

Additio
nal  

Directo
r 

CDMA, 
Kakinada  

E E E E E E E G G E E E E E G E E E S E E E E 

9 
P.V.V.Satyan

arayana  

Lectura

r in 
Pol i tical  
Science 

PR.GDC, 
Kakinada  

G G G E G G G G S G S G S G G S G G G G G S G 

10 
Dr.Kol lu 

Swamyji  

Lecture
r in 

Pol i tical  
Science 

PR.GDC, 

Kakinada  
E E E E G G G G G G E G E E G G G G G G G G G 

11 
Dr. P. Hari  

Rama Prasad 

Lecture
r in 

Hindi  

PR.GDC, 
Kakinada  

E G G G G S S S G G G G E G G S N G N G G E G 

12 
Dr. N.V. 

Ramana  

Lecture
r in 

Hindi  

GDC, 
Ramachand

rapuram 

G G E G S S S G G G N G G S G N S G N G G G S 

13 
K.V.R.B.Varal
akshmi Devi  

Lecture

r in 
Sanskrit  

YN col lege, 

Narsapura
m 

E E E G G E G S G G G G G G G S S G G G G E G 

14 
Dr. Prabhala  

Sriva l l i  

Lecture
r in 

Sanskrit  

Arts  

col lege, RJY 
E E E G G G G S S G G G E G G S N G G G G E G 

15 

Dr. V. 

Anantha 

Lakshmi  

Principa
l   

GDC, 
Pi thapuram 

E G E E G E G G E G G E E E E G G E G E E E G 



16 Dr.Sk.Sa jana  
Lecture

r in 
maths  

PR.GDC, 
Kakinada  

E E E E G E E E E E G E E G E E E E E E E E E 

17 MS. G.Sridevi 
Lecture

r in 

Phys ics  

PR.GDC, 

Kakinada  
E G G E E E E G G G E E G E E E G G G E E G G 

18 

Mr. 

U.V.B.B.K. 
Prasad 

Lecture

r in 
Phys ics  

PR.GDC, 
Kakinada  

E E E G G G G G G G G G G G G G G E G G G E E 

19 Dr. Swathi  

Ass is ta
nt 

di rector

, 
Agricul t

urer 

BCAL, 

Kakinada  
G G E E G G G G G G G S G G G G G G G G G S S 

20 Mr.P.Sara  
Lecture

r in 

Botany 

PR.GDC, 
Kakinada  

E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E 

21 
Sri  A.V.G. 

Prasad 
Directo

r  

Udyanahort

ihues , 
Prathipadu 

E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E 

22 
Dr.G.Kotesw

ararao 

Reearc
h 

Associa
te 

(Hortic

ul ture) 

Dr.YSRHU-

HRS, 
Amobojipet

a  

E E E E E E G E E E E G E E G E E E G G G G G 

23 
Dr.M.Somara

ju 

Lecture

r in 
Engish 

PR.GDC, 
Kakinada  

E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E 

24 
Sri  

P.V.Krishnar
ao 

Lecture
r in 

Engish 

PR.GDC, 
Kakinada  

E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E 

 

Feedback Analysis - 24 

 

Q.No 

 

Description  

 

Excellent  
 

Good  

 

Satisfactory 
Needs 

Improvement 

 

1 The curriculum is outcome based 
and the expected outcomes 

through various courses are 
attained. 

 
17 

 
7 

 
0 

 
0 

2 The curriculum has been 

designed to make students 
industry ready. 

14 8 2 0 

3 The academic flexibility 
embedded in the curriculum 

providing the opportunities to the 
students to pursue their interest 

by choosing from the 
electives/specializations. 

 
16 

 
8 

 
0 

 
0 

4 Students are sensitized towards 

crosscutting issues like gender 
equality, environmental 

 

17 

 

7 

 

0 

 

0 



sustainability, ethics through 
relevant courses in the curriculum 
and internal units like WES, 

NCC, NSS, Eco Club, etc. 
 

5 Infrastructure of the College 
Computer Laboratory  

 

11 10 3 0 

6 Infrastructure of  Science 
Laboratories &  assistance of the 
Staff 

 
12 

 
8 

 
2 

 
2 

7 Usage of Digital and Virtual  
Classrooms 

8 12 4 0 

8 Wi-Fi and Internet facility 6 13 5 0 

9 College Website 

 

8 14 2 0 

10 Collection of books, journals and 
reading material of the College 
Library 

9 13 2 0 

11 .  Physical infrastructure of the 
College Library 

 

11 9 1 3 

12 Amenities and Assistance provided 
at the college Sports ground. 

 

12 9 3 0 

13  Support and assistance of the 
College Office Staff 

14 9 1 0 

14 Grievances  addressed /Resolved 
well in time by Grievance  Redressal 
Committee 

11 12 1 0 

15 Canteen facilities: (Food quality, 
Ambience ) 

7 14 1 2 

16 Classroom Infrastructure 

 

8 9 6 1 

17 Maintenance of Girls waiting Room 
 

8 9 3 4 

18 Drinking water facility 

 

11 12 1 0 

19 Washroom Cleanliness and 
maintenance 

4 14 3 3 

20 Greenery in the College Campus 

 

11 13 0 0 

21 Cleanliness and maintenance of 
College premises 

12 12 0 0 

22 The Functioning of Placement Cell: 
JKC. 

12 10 2 0 

23 Classrooms are accessible to 
differently-abled persons 

8 12 4 0 

 



 

Feedback Report 

Q1.  Regarding expected outcomebasedcurriculum 74% rated excellent 30% Good 

Q2.  Regarding curriculum designed to make students industry ready60%rated  
       Excellent, 34% Good and 8% Satisfactory. 
 

Q3.  Regarding academic flexibility embedded in the curriculum 69% rated Excellent,  
        34% Good. 

 
Q4.  Regarding sensitization towards crosscutting issues like gender equality, environmental  
        sustainability, ethics through relevant courses in the curriculum and internal units like  

        WES, NCC, NSS, Eco Club, etc.74% rated Excellent and 30% Good. 
 

Q 5.  Regarding Infrastructure of the College Computer Laboratory 47% rated Excellent43%  
         Good13% Satisfaction. 
 

Q6.  Regarding Infrastructure of Science Laboratories & assistance of the Staff52%  
       rated Excellent 34% Good, 8% Satisfactory and 8% Needs Improvement. 

 
Q7.  Regarding Usage of Digital and Virtual Classrooms34% rated Excellent, 52%Good, 
       17% Satisfactory. 

 
Q8.  Regarding Wi-Fi and Internet facility26% rated Excellent, 56% Good, 21%Satisfactory. 

 
Q9.  Regarding College Website 34% rated Excellent60% Good, 8% Satisfactory. 

Q10. Regarding Collection of books, journals and reading material of the CollegeLibrary 

39% rated Excellent, 56% Good and 8% Satisfactory. 
 

Q11. Regarding Physical infrastructure of the College Library47% rated Excellent, 
         39%Good, 4% Satisfactory and 13% needs Improvement. 
 

Q12. Regarding Amenities and Assistance provided at the college Sports ground 
         52% rated Excellent, 39% Good and 13% Satisfactory. 

 
Q13.  Regarding Support and assistance of the College Office Staff60% ratedExcellent,  
          39% Good and4% Satisfactory. 

 
Q14. Regarding Grievances addressed /Resolved well in time byGrievance Redressal  

         Committee47% rated Excellent, 52% Good and 4%Satisfactory. 
 
Q15.  Regarding Canteen facilities: (Food quality, Ambience) 30% rated Excellent,  

          60% Good, 4% Satisfactory and 8% Needs Improvement. 
 

Q16.  Regarding Classroom Infrastructure 34% rated Excellent, 39% Good, 26% Satisfactory  
          and 1% Needs Improvement.  
 

Q17.  Regarding Maintenance of Girls waiting Room 34% rated Excellent, 39%Good, 



          13% Satisfactory and 17% Needs improvement. 
 

Q18.  Regarding Drinking water facility 47% rated Excellent, 52% Good and 4%Satisfactory. 
 

Q19.  Regarding Washroom Cleanliness and maintenance 17% rated Excellent, 60%Good,  
          13% Satisfactory and 13% Needs Improvement. 
 

Q20.  Regarding Greenery in the College Campus 47% rated Excellent, 56% Good. 

Q21.  Regarding Cleanliness and maintenance of College premises 52% rated Excellent,  

          52% Good. 
 

Q22.  Regarding Functioning of Placement Cell: JKC. 52% rated Excellent, 43% Good 
          and 8% Satisfactory. 
 

Q23.  Regarding Classrooms accessible to differently-abled persons 34% rated Excellent,       
          52% Good, 17% Satisfactory. 
 

Suggestions: 

1.Need to improve the infrastructure of College and Library. 

2. Need to add topics in Acqz Course like  

a. Early Morality Syndrome 

b. Enterocytozoon hepatopenaei 

c. White feces syndrome 

3. Establishment of Research Centre and Development Cell. 

4. Need for additional Classrooms 

5. To introduce PG Course M.Sc (Botany) 

6. To offer free Certificate courses in Computers to all streams of students including     

     B.A.,B.Com, especially to advanced learners. 

 

 

 




